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Sehr geehrte Kundin, sehr geehrter Kunde, 

vielen Dank für den Kauf dieser Funk-Wetterstation. 
 
Bitte lesen Sie diese Bedienungsanleitung und befolgen Sie die 
aufgeführten Hinweise und Tipps, damit Sie Ihre neue Funk-
Wetterstation optimal einsetzen können. 

Lieferumfang 

• Wetterstation 

• Außensensor 

• Netzteil 

Zusätzlich benötigt 

• 2 Batterie Typ AAA (für Außensensor) 

Optionales Zubehör 

• 2 Batterien Typ AAA (für Wetterstation) 

• Zusätzlicher Außensensor 

Technische Daten 

Input (DC) 5 V DC 

Batterie 
Wetterstation 2x AAA 1,5 V 

Außensensor 2x AAA 1,5 V 

Netzteil 

Model  HX075-0500600-AG-001  

Input 
100-240 V AC 50/60 Hz  
0,3 A max. 

Output 5,0 V DC 0,6 A 

Leistungsaufnahme 3,0 W 

Funk-Frequenz 433,92 ±1 MHz 

Standbyzeit 10 dBm 

Maße 16,5 x 9,5 x 4,5 cm 

Gewicht 370 g 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Produktdetails 

 

1. LCD-Display 5. Temperatur -Taste 
2. Status-LED 6. TX-Taste 
3. Loch für Wandmontage 7. Schieber 
4. Batteriefach   

 

1. Wettervorhersage 10. Komfortstufe 
2. Luftdruck 11. Temperatur / 

Luftfeuchtigkeit (Innen) 
3. Lüftungsempfehlung 12. Schwache Batterie 

(Wetterstation) 
4. Datum 13. Temperatur / 

Luftfeuchtigkeit (Außen) 
5. Uhrzeit 14. Außentemperatur-

Warnung 
6. DCF-Empfang 15. Schwache Batterie 

(Außensensor) 
7. Wecker 1 / Wecker 2 16. Kanalnummer 
8. Wochentag 17. Frostwarnung 
9. Mondphase   

 
 

 

 

18. Stromversorgung 23. CH-Taste 
19. SET-Taste 24. Warn-Taste 
20. Wecker-Taste 25. Schlummer-Taste 
21. Plus-Taste 26. Batteriefach 
22. Minus-Taste   

Inbetriebnahme 

Variante 1: Netzbetrieb 

• Verbinden Sie das mitgelieferte Netzteil mit dem 
Stromanschluss der Wetterstation und einer geeigneten 
Steckdose. Die Symbole im LCD-Display leuchten kurz auf 
und es ertönt ein Piepton.  

• Im LCD-Display werden Innentemperatur und 
Luftfeuchtigkeit angezeigt. Die Wetterstation beginnt eine 
Verbindung zum Außensensor herzustellen. Der Vorgang 

dauert ca. 3 Minuten. Im LCD-Display das -Symbol. 

Variante 2: Batteriebetrieb 

• Öffnen Sie das Batteriefach der Wetterstation und setzten 
Sie zwei Batterien Typ AAA ein. Achten Sie beim Einsetzten 
auf die richtige Polarität der Batterien. Die Symbole im LCD-
Display leuchten kurz auf und es ertönt ein Piepton.  
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• Im LCD-Display werden Innentemperatur und 
Luftfeuchtigkeit angezeigt. Die Wetterstation beginnt eine 
Verbindung zum Außensensor herzustellen. Der Vorgang 

dauert ca. 3 Minuten. Im LCD-Display das -Symbol. 

Außensensor 

• Öffnen Sie das Batteriefach des Außensensors und stellen 
Sie den Schieber auf die Anzahl an Außensensoren, die 
verwendet werden sollen. Es können maximal 3 
Außensensoren mit der Wetterstation verbunden sein. 

• Setzten Sie zwei Batterien Typ AAA in das Batteriefach ein. 
Achten Sie beim Einsetzten auf die richtige Polarität der 
Batterien. Schließen Sie das Batteriefach wieder. 

• Drücken Sie die Temperatur-Taste, um die 
Temperatureinheit (°C / °F) festzulegen.  

• Der Außensensor überträgt automatisch Temperatur- und 
Luftfeuchtigkeitsdaten an die Wetterstation, nachdem die 
Batterien eingelegt wurden. 

• Wenn die Wetterstation die Übertragung des Außensensors 
nicht empfangen kann, wird im LCD-Display des 
Außensensors „--.-“ angezeigt und im LCD-Display der 
Wetterstation „--". In diesem Fall halten Sie die CH-Taste 

einige Sekunden gedrückt. Das -Symbol beginnt zu 
blinken und die Wetterstation scannt das Kanalsignal des 
Außensensors erneut.  

• Die Wetterstation kann mit bis zu 3 Außensensoren 
verbunden werden. Drücken Sie CH-Taste, um zwischen 
den Kanälen der einzelnen Außensensoren umzuschalten 

und sich die Daten anzeigen zu lassen. Wenn das -
Symbol erscheint, werden die Daten der verschiedenen 
Kanäle automatisch alle 5 Sekunden angezeigt. 

Verwendung 

• Für einen ungestörten DCF-Empfang empfiehlt es sich die 
Wetterstation in einem Mindestabstand von 2,5 Metern zu 
allen Störquellen wie Fernsehgeräten, Computermonitoren 
oder Schaltnetzteilen aufzustellen. 

• In Räumen mit Betonwänden und in Büros ist der 
Funkempfang schwächer. Stellen Sie die Wetterstation in 
solchen Fällen in der Nähe des Fensters auf. 

 
 
 
 
 

DCF-Funk 

1. Halten Sie die Minus-Taste gedrückt, um manuell den DCF-
Empfangsmodus aufzurufen.  

HINWEIS: 

Wird das Netzteil für die Stromversorgung verwendet, 
schaltet sich die Hintergrundbeleuchtung des LCD-
Displays automatisch aus. Nach erfolgreichem 
Empfang des Funksignals schaltet sich die 
Hintergrundbeleuchtung wieder automatisch ein. 

2. Die Wetterstation wechselt in den DCF-Empfangsmodus. Im 

LCD-Display blinkt das -Symbol. 

3. Wird ein gültiges DCF-Signal empfangen, erlischt das -

Symbol und das -Symbol beginnt zu blinken. Nach ein 
paar Minuten ist der Empfangsvorgang beendet. 
 

 
Signal erfolgreich empfangen 

 
Der vorherige Empfang war erfolgreich, aber der 
letzte Empfang ist fehlgeschlagen 
 

HINWEIS: 

Während des DCF-Empfangsmodus haben nur die 
Schlummer-Taste und die Minus-Taste eine 
Funktion. Alle anderen Tasten sind nicht 
funktionsfähig. 
 
Drücken Sie die Minus-Taste, um die Suche nach 
einem DCF-Signal vorzeitig abzubrechen. 

HINWEIS: 

Um 1:00 /2:00 / 3:00 Uhr führt die Wetterstation 
automatisch die Synchronisation mit dem DCF-Signal 
durch, um eventuelle Abweichungen der Uhrzeit zu 
korrigieren. Wenn der Synchronisationsversuch nicht 
erfolgreich ist, versucht die Wetterstation automatisch 
eine weitere Synchronisation zur nächsten vollen 
Stunde. Dieser Vorgang wiederholt sich bis zu 
insgesamt 5 Mal. 

 
 
 
 
 
 

Manuelle Zeiteinstellung 

1. Halten Sie die SET-Taste einige Sekunden lang gedrückt, bis 

„  ON/OFF“ im LCD-Display zu blinken beginnt. 
2. Drücken Sie die Plus-Taste bzw. Minus-Taste, um die 

Funksteuerungsfunktion ein- oder auszuschalten. Bestätigen 
Sie Ihre Auswahl durch Drücken der SET-Taste. 

3. Die Reihenfolge der Einstellungspunkte ist wie folgt: 

• RCC ON/OFF 

• DST ON/OFF 

• 12-Std.-Format / 24-Std.-Format 

• Stunde 

• Minute  

• Datums-Format (Tag/Monat oder Monat/Tag)  

• Jahr  

• Monat  

• Tag  

• Anzeigesprache der Wochentage   

• Temperatureinheit (°C/°F)  

• Druckeinheit (hPa/mb oder inHg)  

• Aktueller Standardluftdruck  

• Aktuelles Wetter 

4. Drücken Sie die SET-Taste zur Bestätigung der letzten 
Eingabe, um in den normalen Anzeigemodus 
zurückzukehren. 

HINWEIS: 

Erfolgt innerhalb von 20 Sekunden keine gültige 
Eingabe, kehrt die Wetterstation automatisch in den 
normalen Anzeigemodus zurück. 

Weckzeiten anzeigen lassen 

1. Drücken Sie die Minus-Taste, um Wecker 1 und Wecker 2 
ein- oder auszuschalten.  

• Bei eingeschaltetem Wecker 1 wird  im LCD-Display 
angezeigt.  

• Bei eingeschaltetem Wecker 2 wird  im LCD-Display 
angezeigt.  

2. Drücken Sie die SET-Taste. Im LCD-Display wird für 5 
Sekunden Weckzeit 1 angezeigt. 

3. Drücken Sie die SET-Taste erneut. Im LCD-Display wird für 5 
Sekunden Weckzeit 2 angezeigt. 

4. Drücken Sie die SET-Taste erneut, um zum normalen 
Anzeigemodus zurückzukehren. 
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Weckzeiten einrichten 

1. Halten Sie die Wecker-Taste einige Sekunden gedrückt, 
während Weckzeit 1 auf dem LCD-Display angezeigt wird, 
um in das Einstellungsmenü zu gelangen. 

2. Die Reihenfolge der Einstellungspunkte ist wie folgt: 

• Stunde Wecker 1 

• Minute Wecker 1  

• Wiederholungszeitraum Wecker 1 

• Schlummerzeit Wecker 1 

Drücken Sie die Plus-Taste bzw. Minus-Taste, um den Wert 
einzustellen. Bestätigen Sie Ihre Auswahl durch Drücken der 
Wecker-Taste. Beachten Sie bei der Einstellung des 
Wiederholungszeitraums die folgenden Regeln: 

• M-F: Montag – Freitag 

• S-S: Samstag – Sonntag 

• M-F S-S: Montag – Sonntag 

Die Schlummerzeit kann zwischen 1 – 30 Minuten oder OFF 
eingestellt werden. Wenn OFF ausgewählt wird, ist die 
Schlummerfunktion deaktiviert. 

3. Gehen Sie zum Einrichten von Wecker 2 wie in Schritt 1 und 
2 beschrieben vor. 

HINWEIS: 

Erfolgt innerhalb von 20 Sekunden keine gültige 
Eingabe, kehrt die Wetterstation automatisch in den 
normalen Anzeigemodus zurück, nachdem die 
Weckzeit eingestellt wurde. 

Wecker ausschalten 

Wenn der Wecker ertönt, drücken Sie eine beliebige Taste (mit 
Ausnahme der Schlummer-Taste), um den Wecker 
auszuschalten. 

HINWEIS: 

Sie können den Wecker auch ausschalten, indem Sie 
die Schlummer-Taste einige Sekunden gedrückt 
halten. In diesem Fall wechselt der Wecker nicht in den 
Schlummer-Modus. 

HINWEIS: 

Der Wecker ertönt 2 Minuten lang, wenn Sie ihn nicht 
vorher durch Drücken einer beliebigen Taste 
deaktivieren. 

Schlummer-Modus 

Wenn der Wecker ertönt, drücken Sie die Schlummer-Taste, 
um in den Schlummer-Modus zu wechseln. Wenn die 
eingestellte Schlummerzeit abgelaufen ist, ertönt der Wecker 
erneut. 

Hintergrundbeleuchtung 

• Wenn das Netzteil zur Stromversorgung verwendet wird, 
können Sie die Helligkeit der Hintergrundbeleuchtung durch 
Drücken der SET-Taste einstellen. 

• Nachdem die Hintergrundbeleuchtung gedimmt wurde, 
drücken Sie die Schlummer-Taste, um für 15 Sekunden auf 
die hellste Hintergrundbeleuchtung zu wechseln. 

• Wenn die Wetterstation nur mit Batterie betrieben wird, 
drücken Sie die Schlummer-Taste, um die 
Hintergrundbeleuchtung für 15 Sekunden einzuschalten. 

Wettervorhersage 

Die Wettervorhersage wird aus der Auswertung der 
Schwankungen des Luftdrucks berechnet und kann von den 
tatsächlichen Wetterbedingungen abweichen. 
Bei Abweichungen zwischen den Angaben Ihrer Wetterstation 
und denen des örtlichen Wetterdienstes sollten Sie die Angaben 
des Wetterdienstes als verbindlich ansehen! 

 
Sonne 

 
 
Leicht bewölkt 

 
 
Bewölkt 

 
 
Regen 

 
 
Schnee 

 

 
 
 
 
 
 

Maximale/Minimale Temperatur/Luftfeuchtigkeit 

Die Wetterstation speichert automatisch den höchsten und 
niedrigsten Temperatur- und Luftfeuchtigkeitswert, der 
gemessen wurde.  

4. Drücken Sie die Plus-Taste, um sich den Maximalwert der 
Temperatur/Luftfeuchtigkeit anzeigen zu lassen. 

5. Drücken Sie die Plus-Taste erneut, um sich den Minimalwert 
der Temperatur/Luftfeuchtigkeit anzeigen zu lassen. 

6. Halten Sie die Plus-Taste einige Sekunden gedrückt, um 
Maximalwert/Minimalwert zurückzusetzen. 

HINWEIS: 

Der Speicherwert des Tages wird jede Nacht um 0:00 
Uhr automatisch gelöscht. 

Komfortstufe  

Luftfeuchtigkeit Anzeige 
< 35% 

 
35 – 44 % 

 
45 – 65 % 

 
66 – 80%  

> 80%  

Mondphasen 

Die Wetterstation zeigt automatisch die aktuelle Mondphase an. 

  
Neumond Zunehmender Halbmond 

  
Halbmond Zunehmender Vollmond 

  
Vollmond Abnehmender Vollmond 

  
Halbmond Abnehmender Halbmond 
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Lüftungsempfehlung 

Nach der komplexen Berechnung und dem Vergleich der 
absoluten Innen- und Außenluftfeuchtigkeit gibt die 
Wetterstation Empfehlungen, ob der Benutzer die Fenster öffnen 
oder schließen sollte. 

 

Es wird empfohlen, die Fenster zu öffnen. 
 
 

 

Es wird empfohlen, die Fenster zu schließen. 

Frostwarnung 

Das -Symbol blinkt im LCD-Bildschirm, wenn die gemessene 
Außentemperatur bei -1,0 bis +2,9 °C liegt. 

Außentemperatur-Warnung 

Drücken Sie die Warn-Taste, um die Außentemperatur-
Warnung einzuschalten bzw. auszuschalten. 

HINWEIS: 

Die Einstellung gilt nur für den Kanal des angezeigten 
Außensensors. Wenn Sie einen anderen Sensor 
einstellen möchten, drücken Sie die CH-Taste, um den 
Senderkanal zu wechseln. 

• Wird  im LCD-Display angezeigt, ist die 
Außentemperatur-Warnung bei zu hoher Temperatur 
aktiviert.  

• Wird  nicht im LCD-Display angezeigt, ist die 
Außentemperatur-Warnung bei zu hoher Temperatur 
deaktiviert. 

• Wird  im LCD-Display angezeigt, ist die 
Außentemperatur-Warnung bei zu niedriger Temperatur 
aktiviert.  

• Wird  nicht im LCD-Display angezeigt, ist die 
Außentemperatur-Warnung bei zu niedriger Temperatur 
deaktiviert. 

1. Halten Sie die Warn-Taste einige Sekunden lang gedrückt, 
um in den Einstellungsmodus für den oberen und unteren 
Grenzwert der Außentemperatur zu gelangen.  

2. Der einzustellende Wert blinkt. Drücken Sie die Hoch-Taste 
bzw. die Runter-Taste, um den Wert anzupassen. Drücken 
Sie die Warn-Taste, um Ihre Einstellung zu bestätigen 

3. Falls Sie mehrere Außensensoren verwenden, drücken Sie 
die CH-Taste, um zwischen den Kanälen zu wechseln und 
die Grenzwerte für die anderen Sensoren zu bearbeiten. 

4. Wenn die Außentemperatur den eingestellten Grenzwert 
überschreitet, blinkt der Temperaturwert und das 
entsprechende Symbol im LCD-Display. Solange die 
Temperatur den eingestellten Grenzwert überschreitet, ertönt 
zusätzlich ein Signalton. 

Sicherheitshinweise 

• Diese Bedienungsanleitung dient dazu, Sie mit der 
Funktionsweise dieses Produktes vertraut zu machen. 
Bewahren Sie diese Anleitung daher gut auf, damit Sie 
jederzeit darauf zugreifen können. Geben Sie sie an 
Nachbenutzer weiter. 

• Bitte beachten Sie beim Gebrauch die Sicherheitshinweise. 

• Ein Umbauen oder Verändern des Produktes beeinträchtigt 
die Produktsicherheit. Achtung Verletzungsgefahr! 

• Alle Änderungen und Reparaturen an dem Gerät oder 
Zubehör dürfen nur durch den Hersteller oder von durch ihn 
ausdrücklich hierfür autorisierte Personen durchgeführt 
werden. 

• Achten Sie darauf, dass das Produkt an einer Steckdose 
betrieben wird, die leicht zugänglich ist, damit Sie das Gerät 
im Notfall schnell vom Netz trennen können. 

• Öffnen Sie das Produkt nie eigenmächtig. Führen Sie 
Reparaturen nie selbst aus! 

• Behandeln Sie das Produkt sorgfältig. Es kann durch Stöße, 
Schläge oder Fall aus bereits geringer Höhe beschädigt 
werden. 

• Halten Sie das Produkt fern von Feuchtigkeit und extremer 
Hitze. 

• Tauchen Sie das Produkt niemals in Wasser oder andere 
Flüssigkeiten. 

• Technische Änderungen und Irrtümer vorbehalten. 

Wichtige Hinweise zur Entsorgung 

Dieses Elektrogerät gehört nicht in den Hausmüll. Für die 
fachgerechte Entsorgung wenden Sie sich bitte an die 
öffentlichen Sammelstellen in Ihrer Gemeinde.  
Einzelheiten zum Standort einer solchen Sammelstelle und über 
ggf. vorhandene Mengenbeschränkungen pro Tag/Monat/Jahr 
entnehmen Sie bitte den Informationen der jeweiligen 
Gemeinde. 
 
 

Konformitätserklärung 

Hiermit erklärt PEARL GmbH, dass sich das Produkt  
ZX-7383-675 in Übereinstimmung mit der Funkanlagen-
Richtlinie 2014/53/EU, der Ökodesignrichtlinie 2009/125/EG, der 
RoHS-Richtlinie 2011/65/EU + (EU)2015/863, der EMV-
Richtlinie 2014/30/EU und der Niederspannungsrichtlinie 
2014/35/EU befindet. 

 
Qualitätsmanagement 
Dipl. Ing. (FH) Andreas Kurtasz 
 
Die ausführliche Konformitätserklärung finden Sie unter 
www.pearl.de/support. Geben Sie dort im Suchfeld die 
Artikelnummer ZX-7383 ein. 
 
 
 

 
 

Informationen und Antworten auf häufige Fragen (FAQs) zu 
vielen unserer Produkte sowie ggfs. aktualisierte Handbücher 

finden Sie auf der Internetseite: 

www.infactory.me 
Geben Sie dort im Suchfeld die Artikelnummer oder den 

Artikelnamen ein. 
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Chère cliente, cher client, 

Nous vous remercions d'avoir choisi cette station météo sans fil. 
Afin d'utiliser au mieux votre nouveau produit, veuillez lire 
attentivement ce mode d'emploi et respecter les consignes et 
astuces suivantes. 

Contenu 

 Station météo 

 Capteur extérieur 

 Adaptateur secteur 

Accessoires requis, disponibles séparément sur 
www.pearl.fr : 

 2 piles AAA (pour capteur d'extérieur) 

Accessoires en option, disponibles séparément sur 
www.pearl.fr : 

 2 piles AAA (pour station) 

 Capteur extérieur supplémentaire 

Caractéristiques techniques 

Entrée DC 5 V DC 

Pile 
Station météo 2x AAA 1,5 V 

Capteur extérieur 2x AAA 1,5 V 

Adaptateur 
secteur 

Modèle  HX075-0500600-AG-001  

Entrée 
100 à 240 V AC 50/60 Hz 
0,3 A max. 

Sortie 5,0 V DC 0,6 A 

Puissance 
absorbée 

3,0 W 

Fréquence sans fil 433,92 ±1 MHz 

Autonomie en veille 10 dBm 

Dimensions 16,5 x 9,5 x 4,5 cm 

Poids 370 g 

Description du produit 

 

1. Écran LCD 5. Bouton Température 
2. LED de statut 6. Touche TX 
3. Trou pour montage mural 7. Poussoir 
4. Compartiment à piles   

 

1. Prévisions 
météorologiques 

10. Niveau de confort 

2. Pression de l'air 11. Température & humidité 
de l'air (intérieur) 

3. Recommandation 
d'aération 

12. Batterie faible (station 
météo) 

4. Date 13. Température & humidité 
de l'air (extérieur) 

5. Heure 14. Avertissement de 
température extérieure 

6. Réception DCF 15. Pile faible (capteur 
extérieur) 

7. Réveil 1 / Réveil 2 16. Numéro de canal 
8. Jour de la semaine 17. Alerte de gel 
9. Phase lunaire   

 

 

18. Alimentation 23. Touche CH 
19. Touche SET 24. Touche Warn 
20. Touche Réveil 25. Touche Report de sonnerie 
21. Touche Plus 26. Compartiment à piles 
22. Touche Moins   

Mise en marche 

Variante n°1 : Utilisation sur secteur 

 Branchez l'adaptateur secteur fourni à la prise d'alimentation 
de la station météo et à une prise de courant appropriée. Les 
symboles sur l'écran LCD s'allument brièvement et un bip 
sonore retentit. 

 L'écran LCD affiche la température intérieure et l'humidité de 
l'air. La station météo commence à établir une connexion 
avec le capteur extérieur. Le processus dure environ 3 

minutes. Le symbole  s'affiche sur l'écran. 

Variante n°2 : Alimentation par piles 

 Ouvrez le compartiment à piles de la station météo et 
insérez deux piles de type AAA. Respectez la bonne polarité 
des piles lorsque vous les insérez. Les symboles sur l'écran 
LCD s'allument brièvement et un bip sonore retentit. 

 L'écran LCD affiche la température intérieure et l'humidité de 
l'air. La station météo commence à établir une connexion 
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avec le capteur extérieur. Le processus dure environ 3 

minutes. Le symbole  s'affiche sur l'écran. 

Capteur extérieur 

 Ouvrez le compartiment à piles du capteur extérieur et réglez 
le curseur sur le nombre de capteurs extérieurs à utiliser. Il 
est possible de relier 3 capteurs extérieurs max. à la station 
météo. 

 Insérez deux piles de type AAA dans le compartiment à 
piles. Respectez la bonne polarité des piles lorsque vous les 
insérez. Refermez le compartiment à piles. 

 Appuyez sur le bouton de température pour définir l'unité 
de température (°C / °F). 

 Le capteur extérieur transmet automatiquement les données 
de température et d'humidité à la station météo une fois que 
les piles ont été insérées. 

 Si la station météo ne reçoit pas la transmission du capteur 
extérieur, l'écran LCD du capteur extérieur affiche "--.-" et 
l'écran LCD de la station météo affiche "--". Dans ce cas, 
maintenez la touche CH enfoncée pendant quelques 

secondes. Le symbole  commence à clignoter et la station 
météo scanne à nouveau le signal de canal du capteur 
extérieur. 

 La station météo peut être reliée à un maximum de 3 
capteurs extérieurs. Appuyez sur la touche CH pour passer 
d'un canal à l'autre de chaque capteur extérieur et pour 

afficher les données. Lorsque le symbole  apparaît, les 
données des différents canaux s'affichent automatiquement 
toutes les 5 secondes. 

Utilisation 

 Pour garantir une réception DCF sans perturbations, il est 
recommandé de placer la station météo à une distance 
minimale de 2,5 mètres de toutes les sources de 
perturbations (téléviseurs, écrans d'ordinateur ou 
adaptateurs secteur à découpage). 

 La réception radio est moins bonne dans les pièces avec des 
murs en béton et dans les bureaux. Le cas échéant, placez 
la station météo à proximité d'une fenêtre. 

Signal DCF 

1. Maintenez la touche Moins enfoncée pour accéder 
manuellement au mode de réception DCF. 

NOTE : 

Si l'adaptateur secteur est utilisé pour l'alimentation, le 
rétroéclairage de l'écran LCD s'éteint 
automatiquement. Une fois le signal radio reçu, le 
rétroéclairage se rallume automatiquement. 

2. La station météo passe en mode de réception DCF. Le 

symbole  clignote sur l'écran LCD. 

3. Si un signal DCF valide est reçu, le symbole  s'éteint et le 

symbole  se met à clignoter. Après quelques minutes, la 
réception est terminée. 

 Signal reçu avec succès 

 
La réception précédente a été réussie, mais la 
dernière réception a échoué 

NOTE : 

Pendant le mode de réception DCF, seules la touche 
Snooze et la touche Moins ont une fonction. Les 
autres touches ne sont pas fonctionnelles. 
Appuyez sur la touche Moins pour interrompre 
prématurément la recherche d'un signal DCF. 

NOTE : 

À 1:00 /2:00 / 3:00, la station météo effectue 
automatiquement la synchronisation avec le signal 
DCF afin de corriger les éventuelles variations de 
l'heure. Si la tentative de synchronisation échoue, la 
station météo tente automatiquement une nouvelle 
synchronisation à l'heure pleine suivante. Ce 
processus se répète jusqu'à 5 fois au total. 

Réglage manuel de l'heure 

1. Maintenez la touche SET enfoncée pendant quelques 

secondes jusqu'à ce que "  ON/OFF" commence à 
clignoter sur l'écran LCD. 

2. Appuyez sur la touche Plus ou la touche Moins pour activer 
ou désactiver la fonction de commande radio. Confirmez 
votre choix en appuyant sur la touche SET. 

3. L'ordre des points de réglage est le suivant : 

 RCC ON/OFF 

 DST ON/OFF 

 Format 12 heures / format 24 heures 

 Heure 

 Minute 

 Format de la date (jour/mois ou mois/jour) 

 Année 

 Mois 

 Jour 

 Langue d'affichage des jours de la semaine 

 Unité de température °C/°F) 

 Unité de pression (hPa/mb ou inHg) 

 Pression d'air standard actuelle 

 Temps actuel 

4. Appuyez sur le bouton SET pour confirmer la dernière entrée 
et revenir au mode d'affichage normal. 

NOTE : 

Si aucune saisie valide n'est effectuée dans les 
20 secondes, la station météo repasse 
automatiquement en mode d'affichage normal. 

Afficher les heures de réveil 

1. Appuyez sur la touche Moins pour activer ou désactiver 
l'alarme 1 et l'alarme 2. 

 Lorsque le réveil 1 est activé,  s'affiche sur l'écran LCD. 

 Lorsque le réveil 2 est activé,  s'affiche sur l'écran LCD. 

2. Appuyez sur la touche SET. L'écran LCD affiche l'heure de 
réveil 1 pendant 5 secondes. 

3. Appuyez à nouveau sur le bouton SET. L'écran LCD affiche 
l'heure de réveil 2 pendant 5 secondes. 

4. Appuyez à nouveau sur le bouton SET pour revenir au mode 
d'affichage normal. 

Configurer les heures de réveil 

1. Maintenez le bouton Réveil alarme enfoncé pendant 
quelques secondes pendant que l'heure de l'alarme 1 
s'affiche sur l'écran LCD pour accéder au menu de 
configuration. 

2. L'ordre des points de réglage est le suivant : 

 Heure Réveil 1 

 Minute Réveil 1 

 Période de répétition du réveil 1 

 Heure de sieste Réveil 1 

Appuyez sur la touche Plus ou la touche Moins pour régler 
la valeur. Confirmez votre choix en appuyant sur le bouton 
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Réveil. Respectez les règles suivantes lors du réglage de la 
période de répétition : 

 M-F : Lundi à vendredi 

 S-S : Samedi à dimanche 

 M-F S-S : Lundi à dimanche 

La durée du snooze peut être réglée entre 1 et 30 minutes 
ou éteinte. Si OFF est sélectionné, la fonction de répétition 
est désactivée. 

3. Pour configurer le réveil 2, suivez la procédure décrite aux 
étapes 1 et 2. 

NOTE : 

Si aucune saisie valide n'est effectuée dans les 
20 secondes, la station météo revient 
automatiquement en mode d'affichage normal une fois 
l'heure de réveil réglée. 

Éteindre le réveil 

Lorsque le réveil retentit, appuyez sur n'importe quelle touche (à 
l'exception de la touche Snooze) pour l'arrêter. 

NOTE : 

Vous pouvez également désactiver le réveil en 
maintenant la touche Snooze enfoncée pendant 
quelques secondes. Dans ce cas, le réveil ne passe 
pas en mode Snooze. 

NOTE : 

Le réveil retentit pendant 2 minutes, à moins que vous 
ne le désactiviez auparavant en appuyant sur n'importe 
quel bouton. 

Mode sommeil 

Lorsque le réveil retentit, appuyez sur la touche Snooze pour 
passer en mode Snooze. Une fois le temps de snooze 
programmé écoulé, le réveil retentit à nouveau. 

Rétroéclairage 

 Si l'adaptateur secteur est utilisé pour l'alimentation, vous 
pouvez régler la luminosité du rétroéclairage en appuyant 
sur le bouton SET. 

 Une fois que le rétroéclairage a été atténué, appuyez sur le 
bouton Snooze pour passer au rétroéclairage le plus 
lumineux pendant 15 secondes. 

 Si la station météo fonctionne sur piles, appuyez sur la 
touche Snooze pour allumer le rétroéclairage pendant 15 
secondes. 

Prévisions météorologiques 

Les prévisions météorologiques sont calculées à partir de 
l'évaluation des variations de la pression atmosphérique et 
peuvent différer des conditions météorologiques réelles. 
En cas de divergence entre les données de votre station météo 
et celles du service météo local, prenez en compte les données 
du service météo local. 

Soleil 

 

Légèrement 
nuageux 

 

Nuageux 

 

Pluie 

 

Neige 

 

Température/humidité maximale/minimale 

La station météo enregistre automatiquement la température et 
l'humidité la plus élevée et la plus basse mesurée. 

4. Appuyez sur le bouton Plus pour afficher la valeur maximale 
de la température/humidité. 

5. Appuyez à nouveau sur la touche Plus pour afficher la 
valeur minimale de la température/humidité. 

6. Maintenez le bouton Plus enfoncé pendant quelques 
secondes pour réinitialiser la valeur maximale/minimale. 

NOTE : 

Les valeurs enregistrées chaque jour sont effacées à 
0.00. 

Niveau de confort  

Humidité de l'air Affichage 
< 35% 

 
35 à 44 % 

 
45 à 65 % 

 
66 à 80%  

> 80%  

Phases lunaires 

La station météo vous indique la phase lunaire actuelle. 

  
Nouvelle lune Lune croissante  

  
Premier quartier Lune gibbeuse croissante 

  
Pleine lune Lune gibbeuse décroissante 

  
Dernier quartier Lune décroissante  

Recommandation d'aération 

Une fois que la station météo a effectué le calcul complexe et la 
comparaison de l'humidité absolue intérieure et extérieure, elle 
donne des recommandations pour savoir si l'utilisateur doit 
ouvrir ou fermer les fenêtres. 

 
Il est recommandé d'ouvrir les fenêtres. 

 
Il est recommandé de fermer les fenêtres. 

Alerte de gel 

Le symbole  clignote sur l'écran LCD lorsque la température 
extérieure mesurée est comprise entre -1,0 et 2,9 °C. 
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Avertissement de température extérieure 

Appuyez sur le bouton d'alerte pour activer ou désactiver l'alerte 
de température extérieure. 

NOTE : 

Le réglage n'est valable que pour le canal du capteur 
extérieur affiché. Si vous souhaitez régler un autre 
capteur, appuyez sur la touche CH pour changer de 
canal d'émission. 

 Si  s'affiche sur l'écran LCD, l'avertissement de 
température extérieure est activé en cas de température trop 
élevée. 

 Si  ne s'affiche pas sur l'écran LCD, cela signifie que 
l'avertissement de température extérieure est désactivé en 
cas de température trop élevée. 

 Si  s'affiche sur l'écran LCD, l'avertissement de 
température extérieure est activé en cas de température trop 
basse. 

 Si  ne s'affiche pas sur l'écran LCD, cela signifie que 
l'avertissement de température extérieure est désactivé en 
cas de température trop basse. 

1. Maintenez le bouton Alerte enfoncé pendant quelques 
secondes pour accéder au mode de réglage des limites 
supérieure et inférieure de la température extérieure. 

2. La valeur que vous voulez régler clignote. Appuyez sur la 
touche Haut ou Bas pour ajuster la valeur. Appuyez sur la 
touche Alerte pour confirmer votre réglage. 

3. Si vous utilisez plusieurs capteurs extérieurs, appuyez sur la 
touche CH pour passer d'un canal à l'autre et modifier les 
valeurs limites des autres capteurs. 

4. Lorsque la température extérieure dépasse la valeur limite 
définie, la valeur de la température et le symbole 
correspondant clignotent sur l'écran LCD. Si la température 
dépasse la valeur limite réglée, un signal sonore 
supplémentaire retentit. 

Consignes de sécurité 

 Ce mode d'emploi vous permet de vous familiariser avec le 
fonctionnement du produit. Conservez précieusement ce 
mode d'emploi afin de pouvoir le consulter en cas de besoin. 
Le cas échéant, transmettez-le avec le produit à l'utilisateur 
suivant. 

 Pour connaître les conditions de garantie, veuillez contacter 
votre revendeur. Veuillez également tenir compte des 
conditions générales de vente ! 

 Veillez à utiliser le produit uniquement comme indiqué dans 
la notice. Une mauvaise utilisation peut endommager le 
produit ou son environnement. 

 Respectez les consignes de sécurité pendant l'utilisation. 

 Le démontage ou la modification du produit affecte sa 
sécurité. Attention : risque de blessures ! 

 Toute modification ou réparation de l'appareil ou de ses 
accessoires doit être effectuée exclusivement par le fabricant 
ou par un spécialiste dûment autorisé. 

 Veillez à ce que le produit soit alimenté par une prise 
facilement accessible afin de pouvoir débrancher l'appareil 
rapidement en cas d'urgence. 

 N'ouvrez pas le produit. Ne tentez jamais de réparer vous-
même le produit ! 

 Manipulez le produit avec précaution. Un coup, un choc, ou 
une chute, même de faible hauteur, peut l'endommager. 

 N'exposez le produit ni à l'humidité ni à une chaleur extrême. 

 Ne plongez l'appareil ni dans l'eau ni dans un autre liquide. 

 Conservez le produit hors de la portée et de la vue des 
enfants. 

 Cet appareil n'est pas conçu pour être utilisé par des 
personnes (y compris les enfants) dont les capacités 
physiques, sensorielles ou mentales sont réduites, ou des 
personnes dénuées d'expérience ou de connaissance, sauf 
si elles ont pu bénéficier, par l'intermédiaire d'une personne 
responsable de leur sécurité, d'une surveillance ou 
d'instructions préalables concernant l'utilisation de l'appareil. 

 Si le câble d'alimentation est endommagé, il doit être 
remplacé par le fabricant, son service après-vente ou des 
personnes de qualification similaire afin d'éviter tout danger. 
N'utilisez pas l'appareil tant que la réparation n‘a pas été 
effectuée. 

 Aucune garantie ne pourra être appliquée en cas de 
mauvaise utilisation. 

 Le fabricant décline toute responsabilité en cas de dégâts 
matériels ou dommages (physiques ou moraux) dus à une 
mauvaise utilisation et/ou au non-respect des consignes de 
sécurité. 

 Sous réserve de modification et d'erreur ! 

Consignes importantes pour le traitement des déchets 

Cet appareil électronique ne doit PAS être jeté dans la poubelle 
de déchets ménagers. Pour l'enlèvement approprié des déchets, 
veuillez vous adresser aux points de ramassage publics de votre 
municipalité. 
Les détails concernant l'emplacement d'un tel point de 
ramassage et des éventuelles restrictions de quantité existantes 
par jour/mois/année, ainsi que sur des frais éventuels de 
collecte, sont disponibles dans votre municipalité. 

Déclaration de conformité 

La société PEARL GmbH déclare ce produit ZX-7383 conforme 
aux directives actuelles suivantes du Parlement Européen : 
2009/125/CE, établissant un cadre pour la fixation d’exigences 
en matière d’écoconception applicables aux produits liés à 
l’énergie, 2011/65/UE et 2015/863, relatives à la limitation de 
l'utilisation de certaines substances dangereuses dans les 
équipements électriques et électroniques, 2014/30/UE, 
concernant la compatibilité électromagnétique, 2014/35/UE, 
concernant la mise à disposition sur le marché du matériel 
électrique destiné à être employé dans certaines limites de 
tension, et 2014/53/UE, concernant la mise à disposition sur le 
marché d'équipements radioélectriques. 

 
Service Qualité 
Dipl. Ing. (FH) Andreas Kurtasz 
La déclaration de conformité complète du produit est disponible 
en téléchargement à l'adresse 
https://www.pearl.fr/support/notices ou sur simple demande par 
courriel à qualite@pearl.fr. 

 

 


